

# 雷州林区公安简报

(第 55 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 4 月 12 日

## 廉江派出所及时处置

### 一起村民阻拦车辆通行事件

4 月 9 日 18 时许，雷州林区分局廉江派出所黄忠所长接到中林集团雷州林业局有限公司廉江林场分公司石头岭林队袁水富队长的电话报警称：“我林队雇请车辆载运白坟岭（1041 号林班）林地砍伐的木材，途经石城镇石头岭村委会梧桐根村路段时，受到当地村民阻拦。请速派员前来处理。”警情就是命令！黄忠所长接到报警后，立即指派张辉副所长、民警何仕亮带领治安联防队员前往处置。

张辉副所长等人到达时，有几十个村民聚集在一起，现场秩序混乱，气氛紧张。据村民反映：该路段是村民筹资修建的，林场方没有出资修路，加上运载木材的车辆超重容易压坏新路，加上前任林队队长与村民纠纷仍未得到妥善处理。了解情况后，民警耐心地和村民讲政策、法律法规，深入细致地做思想工作，经过近一个小时动之以情，晓之以理的说服劝导，村民陆续离开了拦阻现场，运载木材的车辆顺利通

过此路段，事情得以圆满解决。调解工作避免了矛盾激化和案件发生，营造了辖区安定团结，促进包容友好的社会氛围。

